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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA TRIGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
COMISIÓN EDILICIA DE TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE CUENTAS Y COMBATE A LA 
CORRUPCIÓN. 

En las instalaciones del Palacio Municipal de Guadalajara, ubicado en la Avenida Hidalgo número 
400, siendo las 12:11 doce horas con once minutos del día 11 once de julio de 2024 dos mil 
veinticuatro, en el Salón de Expresidentas y Expresidentes previo citatorio girado a los 
integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la 
Corrupción, suscrito por la Síndica Presidenta de dicha comisión, en los términos del artículo 110 
fracción I del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, se dieron cita los integrantes de la 
misma con la finalidad de llevar a cabo la trigésima tercera sesión ordinaria, de conformidad con la 
siguiente propuesta de orden del día:  

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
II. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

III. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Trigésima Segunda Sesión Ordinaria de la 
Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción de 
fecha 08 de mayo de 2024. 

IV. Asuntos varios. 
V. Clausura. 

 
Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. Bien pues, buenos días a 
todas y a todos. Siendo las 12:11 doce horas con once minutos del día 11 once de julio de 2024 
dos mil veinticuatro, vamos a dar inicio a la trigésima tercera sesión ordinaria de la Comisión 
Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción.  

PUNTO I DEL ORDEN DEL DÍA. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. En desahogo del primer 
punto del orden del día le solicito al Secretario Técnico proceda a nombrar lista de asistencia e 
informe el número de Regidoras y Regidores presentes. 

Secretario Técnico de la Comisión, Hermes Campos Ramírez. Como lo ordena Presidenta. 
Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez; presente. Regidor Luis Cisneros Quirarte; Regidor Rafael 
Barrios Dávila; presente. Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla; Regidora Mariana Fernández 
Ramírez; presente. 

Le informo Presidenta que se encuentran presentes tres de cinco Regidores integrantes de esta 
Comisión. 

Adicionalmente doy cuenta del justificante presentado por el Regidor Luis Cisneros Quirarte, y el 
Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla. 

Es cuánto. 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. Gracias Secretario. Con 
fundamento en lo dispuesto por el artículo 112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, se 
declara la existencia de quórum legal para sesionar y válidos los acuerdos que aquí se tomen. 
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PUNTO II DEL ORDEN DEL DÍA. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL 
DÍA. 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: Para dar continuidad con 
el desahogo del segundo punto que es correspondiente a la aprobación del orden del día, le solicito 
al Secretario Técnico dar lectura al mismo. 

Secretario Técnico de la Comisión, Hermes Campos Ramírez: Como lo indica Presidenta:  

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
II. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

III. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Trigésima Segunda Sesión Ordinaria de la 
Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción de 
fecha 08 de mayo de 2024. 

IV. Asuntos varios. 
V. Clausura. 

 
Es cuánto.  

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. Está a su consideración el 
orden del día propuesto, por lo que si no tienen observaciones o comentarios al mismo, en votación 
económica, les pregunto si es de aprobarse, sírvanse manifestarlo levantando su mano. Aprobado 
por unanimidad de los presentes. 

 
PUNTO III DEL ORDEN DEL DÍA. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 
TRIGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE TRANSPARENCIA, 
RENDICIÓN DE CUENTAS Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN DE FECHA 08 DE MAYO DE 2024. 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. En desahogo del tercer 
punto del orden del día, pongo a su consideración la dispensa de la lectura del acta de la Trigésima 
Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y 
Combate a la Corrupción de fecha 08 de mayo de 2024,  toda vez que la misma les fue remitida vía 
correo electrónico, por lo que les pregunto si es de aprobarse la dispensa que se propone, sírvanse 
manifestarlo levantando su mano. Aprobada por unanimidad. 

Una vez aprobada la dispensa de referencia, les consulto, si aprueban el contenido del acta en los 
términos que al efecto les fue propuesta. Si no tienen comentarios, en votación económica les 
pregunto si es de aprobarse, sírvanse manifestarlo levantando su mano. Aprobada por unanimidad. 

PUNTO IV DEL ORDEN DEL DÍA. ASUNTOS VARIOS. 
 
Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: Dando continuidad con el 
desahogo del cuarto punto del orden del día relativo a asuntos varios, previo a ceder el uso de la 
voz a quien desee intervenir en este apartado, me gustaría compartirles que el pasado 04 de junio 
del presente año, esta Presidencia recibió el oficio DTB/CT/07853/2024, suscrito por el Mtro. Marco 
Antonio Cervera Delgadillo, Director de Transparencia y Buenas Prácticas. En dicho documento, se 
comunica que el gobierno municipal de Guadalajara ha cumplido plenamente y sin observaciones la 
verificación PV/091/2024 en materia de protección de datos personales, de conformidad con la 
resolución emitida por el Pleno del Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de 
Datos Personales del Estado de Jalisco. 
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Este logro reafirma que, por otro año consecutivo, el municipio de Guadalajara ha cumplido de 
manera satisfactoria con las exigencias y verificaciones en esta materia, consolidando su 
compromiso con la transparencia y protección de datos personales. 
 
Sin más de mi parte, pregunto a mi compañera, a mi compañero regidor si alguno de ustedes desea 
hacer uso de la voz en este apartado. 
 
PUNTO V DEL ORDEN DEL DÍA. CLAUSURA. 
 
Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: Bien, si no hay 
intervenciones. En cumplimiento al quinto y último punto del orden del día, se declara clausurada 
esta trigésima tercera sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de 
Cuentas y Combate a la Corrupción, siendo las 12:15 doce horas con quince minutos del día 11 
de julio del 2024. Muchas gracias a todas y a todos. 

 

Atentamente 

Los integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a 
la Corrupción 

  
 
 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez 
Presidenta de la Comisión Edilicia de Transparencia, 

Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción 
 

 
 
 

Regidor Luis Cisneros Quirarte 
Vocal de la Comisión Edilicia de Transparencia, 

Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción 
 

Regidor Rafael Barrios Dávila 
Vocal de la Comisión Edilicia de Transparencia, 

Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción 
 
 
 
 
  

 
Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla  

Vocal de la Comisión Edilicia de Transparencia, 
Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción 

 

 
Regidora Mariana Fernández Ramírez  

Vocal de la Comisión Edilicia de Transparencia, 
Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción 

 
 


